



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ
Povjerenstvo za provedbu oglasa
za prijam u radni odnos
KLASA: 112-03/24-01/2
URBROJ: 2125-1-02-24-16
Gospić, 03. listopada 2024. godine

Sukladno odredbama članaka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 86/8, 6/1/11, 04/18 i 112/19-u daljnjem tekstu „ZSN“), Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu „Zaželi – prevencija institucionalizacije na području Gospića i Lovinca“ za radna mjesta Koordinator projekta „Zaželi – prevencija institucionalizacije na području Gospića i Lovinca“ za mjesta rada na području grada Gospića i općine Lovinac, (u daljnjem tekstu: „Povjerenstvo“) objavljuje

POZIV

na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti

za radna mjesta Koordinator projekta „Zaželi – prevencija institucionalizacije na području Gospića i Lovinca“

Mjesto rada: Grad Gospić – 1 izvršitelj

Mjesto rada: Općina Lovinac – 1 izvršitelj

Testiranje kandidata održat će se 8. listopada (utorak) 2024. godine s početkom u 12.00 sati u Gradskoj vijećnici, Budačka 55, Gospić.

Pisano testiranje i intervju provodi se u cilju prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu „Zaželi – prevencija institucionalizacije na području Gospića i Lovinca“ za radna mjesta Koordinator projekta „Zaželi – prevencija institucionalizacije na području Gospića i Lovinca“ za mjesta rada na području grada Gospića i općine Lovinac objavljenog 02. rujna 2024. godine.

Testiranje se provodi nakon provedenog oglasa i utvrđene liste kandidata prijavljenih na oglas. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti može pristupiti samo kandidat koji je dostavio pravodobnu i potpunu prijavu te koji ispunjava formalne uvjete propisane u oglasu.

Kandidat koji se prijavio na oglas, a nije dobio pisanu obavijest poštom da ne udovoljava uvjetima iz oglasa, može pristupiti testiranju, jer kandidata koji udovoljava uvjetima oglasa nismo dužni pojedinačno pisano obavijestiti.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na oglas. Objavom ovog poziva na web stranici Grada Gospića www.gospic.hr i na oglasnoj ploči Grada Gospića kandidati se smatraju obaviještenim o pozivu na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti.

Provedba postupka i način testiranja, kao i područje testiranja su navedeni u *Uputama kandidatima/kandidatkinjama u postupku provedbe Oglasa za prijam u radni odnos na određeno vrijeme u projektu „Zaželi – prevencija institucionalizacije na području Gospića i Lovinca“ za radna mjesta Koordinator projekta „Zaželi – prevencija institucionalizacije na području Gospića i Lovinca“ za mjesta rada na području grada Gospića i općine Lovinac* objavljenima na web stranici Grada Gospića 02. rujna 2024. godine.



**Povjerenstvo za provedbu oglasa za prijam u radni odnos
na određeno vrijeme u projektu „Zaželi – prevencija
institucionalizacije na području Gospića i Lovinca“**